












 







県内企業
あてはまらない 重視しなかった あまり重視しな

かった
どちらでもない やや重視した 重視した

女性経営者・幹部職員 17 6 8 7 7 1
男性経営者・幹部職員 13 9 10 4 9 1
女性人事担当者 10 8 10 5 8 5
男性人事担当者 9 8 8 5 10 6
女性若手社員 11 7 3 7 13 5
男性若手社員 13 8 7 7 8 3
ヤングハローワーク担当者 20 7 6 5 6 2
大学のキャリアアドバイザー 14 8 5 4 11 4
大学教員 11 6 3 8 13 5
母親 12 1 2 6 16 9
父親 14 3 3 7 10 9
親族 14 3 5 7 14 3
サークルの先輩 22 6 1 10 6 1

県外企業
あてはまらない 重視しなかった あまり重視しな

かった
どちらでもない やや重視した 重視した

女性経営者・幹部職員 14 13 8 6 7 5
男性経営者・幹部職員 14 15 8 8 4 4
女性人事担当者 13 8 9 7 9 7
男性人事担当者 12 11 9 8 8 5
女性若手社員 13 7 6 8 14 5
男性若手社員 14 8 8 9 12 2
ヤングハローワーク担当者 22 11 7 10 1 2
大学のキャリアアドバイザー 18 10 3 10 8 4
大学教員 14 8 5 11 8 7
母親 9 5 6 8 18 7
父親 13 6 7 10 11 6
親族 14 9 7 12 8 3
サークルの先輩 19 9 6 15 3 1

県内企業 県外企業 差（県内-県外）
女性経営者・幹部職員 2.62 2.56 0.06
男性経営者・幹部職員 2.48 2.33 0.15
女性人事担当者 2.78 2.95 -0.17
男性人事担当者 2.95 2.68 0.26
女性若手社員 3.17 3.10 0.07
男性若手社員 2.73 2.79 -0.07
ヤングハローワーク担当者 2.62 2.23 0.39
大学のキャリアアドバイザー 2.94 2.80 0.14
大学教員 3.23 3.03 0.20
母親 3.88 3.36 0.52
父親 3.59 3.10 0.49
親族 3.28 2.72 0.56
サークルの先輩 2.79 2.44 0.35



県内企業
あてはまらない 重視しなかった あまり重視しな

かった
どちらでもない やや重視した 重視した 未回答

インターン（オンラインを含む） 37 6 6 7 10 6 1

会社説明会（オンラインを含む） 13 3 5 8 19 24 1

会社見学・訪問 25 4 5 11 13 14 1

OB・OGとの面会 27 3 6 12 14 10 1

会社から提供された動画 26 4 10 7 17 8 1

会社から提供されたパンフレット・文書 15 3 5 9 26 15 0

県外企業
あてはまらない 重視しなかった あまり重視しな

かった
どちらでもない やや重視した 重視した 未回答

インターン（オンラインを含む） 43 8 11 12 21 14 4

会社説明会（オンラインを含む） 13 5 1 7 40 43 4

会社見学・訪問 36 10 6 18 23 17 3

OB・OGとの面会 48 7 10 15 18 11 4

会社から提供された動画 27 8 10 22 30 12 4

会社から提供されたパンフレット・文書 24 5 7 17 38 19 3

県内企業 県外企業
差

（県内-県外）

インターン（オンラインを含む） 3.11 3.33 -0.22

会社説明会（オンラインを含む） 3.95 4.20 -0.25

会社見学・訪問 3.60 3.42 0.18

OB・OGとの面会 3.49 3.26 0.23

会社から提供された動画 3.33 3.34 -0.02

会社から提供されたパンフレット・文書 3.78 3.69 0.09



県内企業

あてはまらない 重視しなかった あまり重視しな

かった

どちらでもない やや重視した 重視した 未回答

男女の区別なく活躍できる職場かどうか（仕事内容やキャリ

アアップ） 6 5 3 10 14 8 0

仕事と家庭（家事や育児）を両立できる職場かどうか 2 1 1 6 18 18 0

やりがい 1 2 4 5 16 18 0

多様な働き方（テレワークや時短勤務など）ができる職場か 5 7 4 10 13 7 0

地元である（近くである） 1 1 2 5 11 26 0

将来、地元に勤務できる可能性 3 1 3 6 13 20 0

勤務地に親せきがいる・多い 5 7 3 8 9 14 0

勤務地に友達がいる・多い 5 7 5 8 12 9 0
地元の「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という
考え方が嫌だったから 17 8 4 7 7 3 0

地元にある男女の不平等感がいやだったから 19 8 4 9 4 2 0

県外企業
あてはまらない 重視しなかった あまり重視しな

かった
どちらでもない やや重視した 重視した 未回答

男女の区別なく活躍できる職場かどうか（仕事内容やキャリ
アアップ） 6 7 7 4 16 13 0

仕事と家庭（家事や育児）を両立できる職場かどうか 3 4 4 5 17 20 0

やりがい 0 0 5 3 21 24 0

多様な働き方（テレワークや時短勤務など）ができる職場か 7 3 8 13 13 9 0

地元である（近くである） 17 11 5 6 7 7 0

将来、地元に勤務できる可能性 16 12 2 5 10 8 0

勤務地に親せきがいる・多い 21 9 2 7 11 3 0

勤務地に友達がいる・多い 17 13 4 5 10 4 0

地元の「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という
考え方が嫌だったから 22 12 2 8 6 3 0

地元にある男女の不平等感がいやだったから 24 10 2 10 5 2 0

県内企業 県外企業
差

（県内-県外）

男女の区別なく活躍できる職場かどうか（仕事内容やキャリ
アアップ）

3.43 3.45 -0.02

仕事と家庭（家事や育児）を両立できる職場かどうか
4.16 3.90 0.26

やりがい
3.98 4.21 -0.23

多様な働き方（テレワークや時短勤務など）ができる職場か
3.22 3.37 -0.15

地元である（近くである）
4.31 2.83 1.48

将来、地元に勤務できる可能性
4.12 3.00 1.12

勤務地に親せきがいる・多い
3.49 2.91 0.58

勤務地に友達がいる・多い
3.27 2.67 0.60

地元の「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という
考え方が嫌だったから

2.76 2.55 0.21

地元にある男女の不平等感がいやだったから
2.56 2.55 0.00


